
 

 

 

Příloha 4 
Příklad aplikačního schématu 

(vývojový diagram) 

 

 

 

 



START

i=i-1

Zadej počet 
opakování:

i

Chcete ukázat 
predpokládaný čas 
provedení daných 

TC?

Chcete 
ukázat 

predpok
ládaný 

čas 
provede

ní 
daných 

TC?

TISK: 
vytiskni 

všechny Z

NE

KONEC

Zadej 
predpoklad  dní 

pro každou 
skupinu:

A=
B=
C=
D=
E=
F=
G=
H=
I=
J=
K=

předpoklad 
provedení 
= Z/(x_rc/

t_pred)

t_pred

ANO

TISK:
Vytiskni 

všechnyZ
Ke 

každému Z 
předpoklad 
provedení

KONEC
je počet počet I = 
zadanému počtu I

ANO

Oprav 
počet I

ANO

TISK: Počet 
procesu je 
vetší než 

počet 
zadaných 
procesů

NE

Oprava počtu opakování I

y=0Vstup k seřazení y==0 Z - seřazeny od 0 k 100

a=1 
to n-

1

p(a)>p(a+1)
tmp=p(a)

p(a)=p(a+1)
p(a+1)=tmp

y=y+1

-

+

-

Z<x2
Z=x2

ANO

Tisk: Chyba konečné 
číslo priority je vyšší 
něž číslo skupiny do 

které náleží, 
zkontrolujte ručne 

proces, a zpuste znovu

NE

KONEC

NE

Z=Y+X ZY=y/K

k=100/x1 x1=X

ANO

Byl zadán nový 
počet?

I=i

KONEC

ANO

NE

JE
Elektrický systém

Zapnutý?

Je
Hydraulický systém

Zapnutý?

Je
Palivový systém

zapnutý?

Je
Přetlakový systém 

systém
Zapnutý?

A
x1=0

x2=9,09091

Palivový 
systém

Přetlakový systém 
systém

Přetlakový systém 
systém

ON
ON ON

ON

B
x1=9,09091
x2=19,1818

OFF

H
x1=63,6364
x2=72,7273

C
x1=18,1818
x2=27,2727

OFF
ON

OFF

Hydraulický systém
Palivový 
systém

Přetlakový systém 
systém

Palivový 
systém

Přetlakový systém 
systém

G
x1=54,5455
x2=63,6364

F
x1=45,4545
x2=54,5455

ON

OFF

ONOFF

OFF E
x1=36,3636
x2=45,4545

D
x1=27,2727
x2=36,3636

ON

OFF

OFF

ON ON

J
x1=81,8182
x2=90,9091

OFF

Přetlakový systém 
systém

OFF
I

x1=72,7273
x2=81,8182

ON

OFF

Přetlakový systém 
systém

OFF

K
x1=90,9091

x2=100

Přetlakový systém 
systém

ON

OFF

TISK-
CHYBA:

u 
opakování I 

nešlo 
zorpoznat 
skupinu - 
zadejte ji 

ručně.
OFF,ON,ON

,ON

Zadejteu 
karty I 

skupinu

TISK-
CHYBA:

u 
opakování I 

nešlo 
zorpoznat 
skupinu - 
zadejte ji 

ručně.
OFF,ON,OF

F,ON

Zadejteu 
karty I 

skupinu

TISK-
CHYBA:

u 
opakování I 

nešlo 
zorpoznat 
skupinu - 
zadejte ji 

ručně.
OFF,OFF,O

N,ON

Zadejteu 
karty I 

skupinu

TISK-
CHYBA:

u 
opakování I 

nešlo 
zorpoznat 
skupinu - 
zadejte ji 

ručně.
OFF,OFF,O

N,OFF

Zadejteu 
karty I 

skupinu

TISK-
CHYBA:

u 
opakování I 

nešlo 
zorpoznat 
skupinu - 
zadejte ji 

ručně.
OFF,OFF,O

FF,ON

Zadejteu 
karty I 

skupinu

Close C/
B, 

Availebl
e, Do 

BITE, Re
move, 

bat 
switch 

off,

x=100/H

O

O<5
Načetl se 

dokument
NE

ANO

Je čitelný

O=5
O>5

ne

NETISK-
CHYBA: 

dokument 
nelze načíst 
nebo neni 

čitelný.
Přejete si 

proces 
opakovat?

ANO
Zadejte 
ANO NE

ANO/NEKONEC NE

ANO

JE počet I > 
zadaný počet I

Načti 
dokument

je zadaný počet I 
schodný s načteným 
počtem dokumentů I

ANO

NE

I=I

I>I

I<INE

Zkontrol
ujte 

počet 
dokume

ntů

TISK-
CHYBA: 

dokumentů 
je víc než 
zadaný 
počet

TISK-
CHYBA: 

dokumentů 
je méne 

než zadaný 
počet

Zkontrol
ujte 

počet 
dokume

ntů

Chcete opravit 
vstupní parametr

I=X

ANO

KONEC

TISK: 
Paratmery 

nejsou 
schodné, 
proces se 
ukončil

H=9

Zadejte nový 
počet obálek:

H

Chcete zemnit 
počet obálek

ANO

H=9ANO

Zadejte 
nový počet 

obálek

NE

TISK: 
Upozornění 
byl zmeněn 

počet 
obálek jste 

si jistý 
hodnotou?

Zadejte 
ANO/NE

NE

Jstesi jistý 
hodnotou?

NE

ANO

Zadejte:A
NO/NE

Tisk:chcete 
zmenit 
počet 

obálek: 
Zadejte 
ANO NE

Zadejte: 
ANO/NE

Elektrický 
systém

Hydraulický 
systém

Palivový 
systém

Přetlakový 
systém 
systém

Databáze

Je schoda slova v 
databázi se slovem 

v textu

TISK-
CHYBA: 

Databáze 
vnejších 
priorit 

elektrickéh
o systému 

neni 
kompletní, 
doplnteji. 

NE
Dopln 
slovo:

Znamneá doplněné slovo 
zapnutý,otevřený,funkční

?

ANO TISK-
CHYBA: 
Slovo 

neznamená 
zapnutý 

nebo 
vypnutý

Opravte jej

NE

s

s
načetla se 
databáze?

ANO

NE

S>5
S=5

ANO

NE

TISK-
CHYBA: 

Databáze 
ELEktrickéh
o systému 

se 
nenačetla
Přejetesi 

opakovat?

ZADEJTE:
ANO/NE

ANO/NE

ANO

KONEC
TISK: 

Proces 
ukončen

OPEN C/B
Availeble

Pressure do not remove
Open

Remove

Je schoda slova v 
databázi se slovem v 

textu

TISK-
CHYBA: 

Databáze 
vnejších 
priorit 

Hydraulický 
systém 

neni 
kompletní, 
doplnteji. 

NE
Dopln 
slovo:

Znamneá 
doplněné slovo 

zapnutý,otevřený,
funkční?

ANO TISK-
CHYBACHY
BA: Slovo 

neznamená 
zapnutý 

nebo 
vypnutý!

Opravte jej

NE

s

s
načetla se 
databáze?

ANO

NE

S>5
S=5

ANO

NE

TISK-
CHYBA: 

Databáze 
Hydraulický 
systém se 
nenačetla
Přejetesi 

opakovat?

ZADEJTE:
ANO/NE

ANO/NE

ANO

KONEC
TISK: 

Proces 
ukončen

OPEN C/
B, 

Availebl
e, 

Pressur
e do not 
remove, 
Open, 

Remove
, Cutoff, 

Spark 
valve 

closed, 
Shutoff 
valve 

closed

Je schoda slova v 
databázi se slovem 

v textu

TISK-
CHYBA: 

Databáze 
vnejších 
priorit 

Palivový 
systém 

neni 
kompletní, 
doplnteji. 

NE
Dopln 
slovo:

Znamneá doplněné slovo 
zapnutý,otevřený,funkční

?

ANO

TISK-
CHYBA: 
Slovo 

neznamená 
zapnutý 

nebo 
vypnutý !

Opravte jej

NE

s

s

načetla se 
databáze?

ANO
NE

S>5
S=5

ANO

NE

TISK-
CHYBA: 

Databáze 
Palivový 

systém se 
nenačetla
Přejetesi 

opakovat?

ZADEJTE:
ANO/NE

ANO/NE

ANO

KONEC
TISK: 

Proces 
ukončen

Pokaračovat 
ze str. 2

Pokaračovat 
na str. 2

OPEN C/B
Availeble

Pressure do 
not remove

Open
Remove

Je schoda slova v 
databázi se slovem v 

textu

TISK-
CHYBA: 

Databáze 
vnejších 

priorit Přetl
akový 

systém 
systém 

neni 
kompletní, 
doplnteji. 

NE
Dopln 
slovo:

Znamneá 
doplněné slovo 

zapnutý,otevřený,
funkční?

ANO TISK-
CHYBA: 
Slovo 

neznamená 
zapnutý 

nebo 
vypnutý!

Opravte jej

NE

s

s
načetla se 
databáze?

ANO

NE

S>5
S=5

ANO

NE

TISK-
CHYBA: 

Databáze P
řetlakový 
systém 

systém se 
nenačetla
Přejetesi 

opakovat?

ZADEJTE:
ANO/NE

ANO/NE

ANO

KONEC
TISK: 

Proces 
ukončen

y<100
y=100

TISK: Chyba - 
vnitřní priorita je 

větší než 100

NE

Opakovat: 
ANO/NE

Opakovat KONECNE

y=∑Q_n

Opakování

Rozhodnutí

PROCES

START/STOP

Databáze

Extrení data 
(extrení vstup)

DOKUMENT

Proved 
současně

ODKAZ na jinou 
stránku

ANO

START



Q1=q

Q2=q1+q2+q
3+q4+q5+q6

Q3=q1+q2+q
3

Q1<100/H
Q1=100/H

NE

Q2<11
Q2=11

NE

ANO

ANO

Q3<11
Q3=11

NE

ANO

Je schoda slova v 
databízí s textem?

OPE/TEST

GVI

RPL

DVI

SDI

RES

SVC

Jaká je 
odpoved 

podleschod
y

Jaká je 
odpoved 

podleschod
y

Jaká je 
odpoved 

podleschod
y

Jaká je 
odpoved 

podleschod
y

Jaká je 
odpoved 

podleschod
y

Provozovatel

Výrobce

ANO

NE

4

3

2

1

  „Hodně“
  

„Málo“

ANO

NE

ANO

NE

Jaká je odpoved 
podleschody

Jaká je odpoved 
podleschody

Jaká je odpoved 
podleschody

Sekundární

Terciální

ANO

NE

ANO

ANO

NE

ANO

NE

q3=0

q3=x

q2=x

q2=0

q2=1*(x/2)

q1=0

q1=x

q6=0

q6=x

q4=0

q4=x

q5=x

q5=0

q3=0

q3=1*(x/3)

q3=2*(x/3)

q3=x

q2=0

q2=x

q1=0

q1=x

q=0

q=1*(x/6)

q=2*(x/6)

q=x

q=3*(x/6)

q=4*(x/6)

q=5*(x/6)

STR.1

STR.1

Jaký je to typ 
TC dle task 

code? 

Je to: 
plánovaná 
karta (od 

výrobce) nebo 
neplánovaná 

karta (od 
provozovatele

)? 

Provozovatel 
from trouble 

shooting 
procedure
Výrobce = 

boeing

s1

s1
načetla se 
databáze?NE

S1>5
S1=5

ANO

NETISK-CHYBA: 
Databáze 

KONEC

Je schoda 
slova v 

databízí s 
textem?

ANO

TISK-CHYBA: 
Databáze vnitřní 

priority OB.2.OT.1 
neni kompletní, 

doplnteji. 

Dopln slovo:NE

ANO

Jaká je 
odpoved 

podleschod
y

Obsahuje TC 
požadavky na 

spotřební 
materiál?

Consumable 
Materials

s1

s1
načetla se 
databáze?NE

S1>5
S1=5

ANO

NETISK-CHYBA: 
Databáze 

KONEC

Je schoda 
slova v 

databízí s 
textem?

ANO

TISK-CHYBA: 
Databáze vnitřní 

priority OB.2.OT.2 
neni kompletní, 

doplnteji. 

Dopln slovo:NE

ANO

Kolik je 
potřeba 

pracovníků?

weighs 40 
pounds = 2 

perosn

s1

s1
načetla se 
databáze?NE

S1>5
S1=5

ANO

NETISK-CHYBA: 
Databáze 

KONEC

Je schoda 
slova v 

databízí s 
textem?

ANO

TISK-CHYBA: 
Databáze vnitřní 

priority OB.2.OT.3 
neni kompletní, 

doplnteji. 

Dopln slovo:NE

ANO

Kolik je 
potřeba 
hodin?

mlo = 2 hodiny
hodně =20 

hodiny

s1

s1
načetla se 
databáze?NE

S1>5
S1=5

ANO

NETISK-CHYBA: 
Databáze 

KONEC

Je schoda 
slova v 

databízí s 
textem?

ANO

TISK-CHYBA: 
Databáze vnitřní 

priority OB.2.OT.4 
neni kompletní, 

doplnteji. 

Dopln slovo:NE

ANO

Je možné s TC 
provádět jinou 

TC?

kromě tc...

s1

s1
načetla se 
databáze?NE

S1>5
S1=5

ANO

NE
TISK-CHYBA: 

Databáze 

KONEC

Je schoda 
slova v 

databízí s 
textem?

ANO

ANO

TISK-CHYBA: 
Databáze vnitřní 

priority OB.2.OT.5 
neni kompletní, 

doplnteji. 

Dopln slovo:NE

ANO

Jsou potřeba 
přípravky k 

provedení TC?

TOOLS/
Equipment

s1

s1
načetla se 
databáze?NE

S1>5
S1=5

ANO

NETISK-CHYBA: 
Databáze 

KONEC

Je schoda 
slova v 

databízí s 
textem?

ANO

TISK-CHYBA: 
Databáze vnitřní 

priority OB.2.OT.6 
neni kompletní, 

doplnteji. 

Dopln slovo:NE

ANO

ope/
test,gvi,rpl,dvi,sd

i,svc

s1

s1
načetla se 
databáze?NE

S1>5
S1=5

ANO

NETISK-CHYBA: 
Databáze 

KONEC

Je schoda 
slova v 

databízí s 
textem?

ANO

TISK-CHYBA: 
Databáze vnitřní 

priority OB.1.OT.1 
neni kompletní, 

doplnteji. 

Dopln slovo:NE

ANO

Hrozí riziko 
nálezu, který 

má vliv na 
systém?

you can 
occour 

demage, filter 
contamination
, recent faults, 

disconnect 
eletrical 

connectors, 
remove tube,

s1

s1
načetla se 
databáze?NE

S1>5
S1=5

ANO

NETISK-CHYBA: 
Databáze 

KONEC

Je schoda 
slova v 

databízí s 
textem?

ANO

TISK-CHYBA: 
Databáze vnitřní 

priority OB.3.OT.1 
neni kompletní, 

doplnteji. 

Dopln slovo:NE

ANO

Hrozí riziko 
nalezení 

sekundárního 
nebo 

terciálního 
nálezu

sekundární: demage piston,holes, 
crack, nicks, gougles, delamination, 

dents, corrosion,scratches, edge 
damage.

terciální: dent in fire walle, missing 
metal, distortion,missing nuts, loose 

nuts, 

s1

s1
načetla se 
databáze?NE

S1>5
S1=5

ANO

NETISK-CHYBA: 
Databáze 

KONEC

Je schoda 
slova v 

databízí s 
textem?

ANO

TISK-CHYBA: 
Databáze vnitřní 

priority OB.3.OT.2 
neni kompletní, 

doplnteji. 

Dopln slovo:NE

ANO

Při provádění 
úkonu je 
možné 

poškodit 
vedení 

systému? 

correct 
sequence, 
obay the 

instruction, 
use sufficient 
protection, do 
not manually 

extend

s1

s1
načetla se 
databáze?NE

S1>5
S1=5

ANO

NETISK-CHYBA: 
Databáze 

KONEC

Je schoda 
slova v 

databízí s 
textem?

ANO

TISK-CHYBA: 
Databáze vnitřní 

priority OB.3.OT.3 
neni kompletní, 

doplnteji. 

Dopln slovo:NE

ANO

STR.5

STR.4

TISK-Chyba: Obálka 
5 má vyšší rozmer 
než je definovaný 
(11), provedli jste 
ruční kontrolu? a 

chcete proces 
zopakovat?

ANO/NE

KONEC

ANO/NE

NE

TISK-Chyba: Obálka 
5 má vyšší rozmer 
než je definovaný 
(11), provedli jste 
ruční kontrolu? a 

chcete proces 
zopakovat?

ANO/NE

KONEC

ANO/NE

NE

TISK-Chyba: Obálka 
5 má vyšší rozmer 
než je definovaný 
(11), provedli jste 
ruční kontrolu? a 

chcete proces 
zopakovat?

ANO/NE

KONEC

ANO/NE

NE

Provedlo se 
porovnání 
se všemi 
kartami

ANO

s1 NES1>I
S1=I

TISK-CHYBA: 
OB2.OT.5 nebylo 

provedeno 
porovnání se všemi 

kartami

KONEC

NE

ANO

STR.4

STR.5

STR.3

STR.3



Q4=q1+q2+q
3+q4+q5+q6
+q7+q8+q9

Q5=q1+q2+q
3+q4+q5

Q4<11
Q4=11

NE

Q5<11
Q5=11

TISK-Chyba: Obálka 
5 má vyšší rozmer 
než je definovaný 
(11), provedli jste 
ruční kontrolu? a 

chcete proces 
zopakovat?

NE

Jaká je 
odpoved 

podlescho
dy

Demontáž 
aerodynamick

ých krytů

  Bez použití 
nářadí

  

Jaká je 
odpoved 

podlescho
dy

Jaká je 
odpoved 

podleschod
y

Jaká je 
odpoved 

podlescho
dy

Jaká je 
odpoved 

podleschod
y

Jaká je 
odpoved 

podleschod
y

Jaká je 
odpoved 

podleschod
y

Jaká je 
odpoved 

podleschod
y

Jaká je 
odpoved 

podleschod
y

Jaká je 
odpoved 

podleschod
y

NE

  Primární
  

Sekundární

Žádné

Test

Servis

Kvůli 
plánované jiné 

kartě nebo 
opravě

Kvůli výměně 
motoru

Nesundává

Jaká je 
odpoved 

podleschod
y

Jaká je 
odpoved 

podleschod
y

Jaká je 
odpoved 

podleschod
y

Jaká je 
odpoved 

podleschod
y

Demontovat

Odpojit

q5=x

q5=0

q5=1*(x/2)

q4=0

q4=x

NE

NE

ANO

q3=0

q3=xNE

ANO

q2=0

q2=x

ANO

NE

q1=0

q1=xNE

ANO

q9=0

q9=xNE

ANO

q7=0

q7=xNE

ANO

q8=x

q8=0

q8=1*(x/2)

q6=x

q6=0

q6=1*(x/2)

NE

q5=x

q5=0

q5=1*(x/2)

q4=x

q4=0

NE

ANO

q1=x

q1=0

q1=1*(x/2)

q2=xANO

q2=0NE

q3=x

q3=0

ANO

NE

Musí se 
vytvořit 
přístup k 

provedení 
karty?

remove acces 
panel,remove 

engine, remove 
part, openyplug 

removaů,

s1

s1
načetla se 
databáze?NE

S1>5
S1=5

ANO

NETISK-CHYBA: 
Databáze 

KONEC

Je schoda 
slova v 

databízí s 
textem?

ANO

TISK-CHYBA: 
Databáze vnitřní 

priority OB.4.OT.1 
neni kompletní, 

doplnteji. 

Dopln slovo:NE

ANO

Může se 
práce 

provádět, 
když letadlo 

NENÍ na 
vlastním 

podvozku?

this work is not 
be done when 

the Aircraft is on 
the jack

s1

s1
načetla se 
databáze?NE

S1>5
S1=5

ANO

NETISK-CHYBA: 
Databáze 

KONEC

Je schoda 
slova v 

databízí s 
textem?

ANO

TISK-CHYBA: 
Databáze vnitřní 

priority OB.4.OT.2 
neni kompletní, 

doplnteji. 

Dopln slovo:NE

ANO

Muže se práce 
provádět, i 

když letadlo 
bude mít 

sundaný/né 
motor/ry?

it is possible to 
work with 

remove enegine

s1

s1
načetla se 
databáze?NE

S1>5
S1=5

ANO

NETISK-CHYBA: 
Databáze 

KONEC

Je schoda 
slova v 

databízí s 
textem?

ANO

TISK-CHYBA: 
Databáze vnitřní 

priority OB.4.OT.3 
neni kompletní, 

doplnteji. 

Dopln slovo:NE

ANO

Ovlivní 
provádění 

úkolu 
konstrukci 

letadla?

demage beam, 
demage support,

s1

s1
načetla se 
databáze?NE

S1>5
S1=5

ANO

NETISK-CHYBA: 
Databáze 

KONEC

Je schoda 
slova v 

databízí s 
textem?

ANO

TISK-CHYBA: 
Databáze vnitřní 

priority OB.4.OT.4 
neni kompletní, 

doplnteji. 

Dopln slovo:NE

ANO

Zasahuje úkon 
do:

In process of 
work, it 

posiible to 
demage 

secundary  or 
terminal 

construction 
of irpalne?
secundary: 

some panels, 
tercial scrow 

atc..

s1

s1
načetla se 
databáze?NE

S1>5
S1=5

ANO

NETISK-CHYBA: 
Databáze 

KONEC

Je schoda 
slova v 

databízí s 
textem?

ANO

TISK-CHYBA: 
Databáze vnitřní 

priority OB.4.OT.5 
neni kompletní, 

doplnteji. 

Dopln slovo:NE

ANO

Musí se 
provést po 
dokončení 
servis nebo 

test? 

leak check 
,servis, test, 
instalation 
test,Thrust 

revers 
operation

s1

s1
načetla se 
databáze?NE

S1>5
S1=5

ANO

NETISK-CHYBA: 
Databáze 

KONEC

Je schoda 
slova v 

databízí s 
textem?

ANO

TISK-CHYBA: 
Databáze vnitřní 

priority OB.4.OT.6 
neni kompletní, 

doplnteji. 

Dopln slovo:NE

ANO

Musí se letoun 
uvést do určité 
konfigurace?

put the airplane 
to configuration

s1

s1
načetla se 
databáze?NE

S1>5
S1=5

ANO

NETISK-CHYBA: 
Databáze 

KONEC

Je schoda 
slova v 

databízí s 
textem?

ANO

TISK-CHYBA: 
Databáze vnitřní 

priority OB.4.OT.7 
neni kompletní, 

doplnteji. 

Dopln slovo:NE

ANO

Pokud se 
sundává 

motor, pak 
proč? 

why must be 
remove engine

s1

s1
načetla se 
databáze?NE

S1>5
S1=5

ANO

NETISK-CHYBA: 
Databáze 

KONEC

Je schoda 
slova v 

databízí s 
textem?

ANO

TISK-CHYBA: 
Databáze vnitřní 

priority OB.4.OT.8 
neni kompletní, 

doplnteji. 

Dopln slovo:NE

ANO

Vyžaduje karta 
speciální 

vybavení?

special tool or 
equpment

s1

s1
načetla se 
databáze?NE

S1>5
S1=5

ANO

NETISK-CHYBA: 
Databáze 

KONEC

Je schoda 
slova v 

databízí s 
textem?

ANO

TISK-CHYBA: 
Databáze vnitřní 

priority OB.4.OT.9 
neni kompletní, 

doplnteji. 

Dopln slovo:NE

ANO

Je zapotřebí 
pro provedení 

vytáhnout 
jističe?

Open Circuit 
breaker

s1

s1
načetla se 
databáze?NE

S1>5
S1=5

ANO

NETISK-CHYBA: 
Databáze 

KONEC

Je schoda 
slova v 

databízí s 
textem?

ANO

TISK-CHYBA: 
Databáze vnitřní 

priority OB.5.OT.1 
neni kompletní, 

doplnteji. 

Dopln slovo:NE

ANO

Musí se 
demontovat 
el. zařízení?

remove, 
disconnect

s1

s1
načetla se 
databáze?NE

S1>5
S1=5

ANO

NETISK-CHYBA: 
Databáze 

KONEC

Je schoda 
slova v 

databízí s 
textem?

ANO

TISK-CHYBA: 
Databáze vnitřní 

priority OB.5.OT.2 
neni kompletní, 

doplnteji. 

Dopln slovo:NE

ANO

Musí se po 
dokončení 

práce provést 
speciální test 
na elektrické 

obvody?

ignition lead 
test,

s1

s1
načetla se 
databáze?NE

S1>5
S1=5

ANO

NETISK-CHYBA: 
Databáze 

KONEC

Je schoda 
slova v 

databízí s 
textem?

ANO

TISK-CHYBA: 
Databáze vnitřní 

priority OB.5.OT.3 
neni kompletní, 

doplnteji. 

Dopln slovo:NE

ANO

Má práce 
(nefunkčnost 

určitého 
elektrické 

obvodu) vliv 
na jiné 

probíhající 
práce?

it is possible to 
work with other 

work

s1

s1
načetla se 
databáze?NE

S1>5
S1=5

ANO

NETISK-CHYBA: 
Databáze 

KONEC

Je schoda 
slova v 

databízí s 
textem?

ANO

TISK-CHYBA: 
Databáze vnitřní 

priority OB.5.OT.4 
neni kompletní, 

doplnteji. 

Dopln slovo:NE

ANO

Musí se 
demontovat 
nebo odpojit 

část systému?

remove, 
disconnected,

s1

s1
načetla se 
databáze?NE

S1>5
S1=5

ANO

NETISK-CHYBA: 
Databáze 

KONEC

Je schoda 
slova v 

databízí s 
textem?

ANO

TISK-CHYBA: 
Databáze vnitřní 

priority OB.5.OT.5 
neni kompletní, 

doplnteji. 

Dopln slovo:NE

ANO

ANO/NE

KONEC

ANO/NE

NE

TISK-Chyba: Obálka 
5 má vyšší rozmer 
než je definovaný 
(11), provedli jste 
ruční kontrolu? a 

chcete proces 
zopakovat?

ANO/NE

KONEC

ANO/NE

NE

ANO

STR.2

STR.2



Q6=q1+q2+q
3+q4+q5

Q7=q1+q2+q
3+q4+q5+q6

+q7

Q6<11
Q6=11

NE

Q7<11
Q7=11

NE

Jaká je 
odpoved 

podleschod
y

Jaká je 
odpoved 

podleschod
y

Jaká je 
odpoved 

podleschod
y

Jaká je 
odpoved 

podleschod
y

Jaká je 
odpoved 

podleschod
y

Demontovat

Odpojit

Jaká je 
odpoved 

podlescho
dy

Jaká je 
odpoved 

podleschod
y

Jaká je 
odpoved 

podleschod
y

Jaká je 
odpoved 

podleschod
y

Jaká je 
odpoved 

podleschod
y

Demontovat

Odpojit

Jaká je 
odpoved 

podleschod
y

Jaká je 
odpoved 

podleschod
y

q7=x

q7=0

q7=1*(x/2)

q6=0

q6=x

NE

NE

ANO

q5=0

q5=xNE

ANO

q4=0

q4=xNE

ANO

q3=0

q3=xNE

ANO

q2=0

q2=xNE

ANO

q1=0

q1=xNE

ANO

q5=x

q5=0

q5=1*(x/2)

q4=0

q4=x

ne

ANO

ne

q3=0

q3=xne

ANO

q2=0

q2=xNE

ANO

q1=0

q1=xNE

ANO

STR.2

STR.2

Je zapotřebí 
deaktivovat 

určitý 
hydraulický 

okruh?

pressurized 
hydraulic system 

A/B

s1

s1
načetla se 
databáze?NE

S1>5
S1=5

ANO

NETISK-CHYBA: 
Databáze 

KONEC

Je schoda 
slova v 

databízí s 
textem?

ANO

TISK-CHYBA: 
Databáze vnitřní 

priority OB.6.OT.1 
neni kompletní, 

doplnteji. 

Dopln slovo:NE

ANO

Je zapotřebí 
vyjmout 

hydraulické 
zařízení?

remove 

s1

s1
načetla se 
databáze?NE

S1>5
S1=5

ANO

NETISK-CHYBA: 
Databáze 

KONEC

Je schoda 
slova v 

databízí s 
textem?

ANO

TISK-CHYBA: 
Databáze vnitřní 

priority OB.6.OT.2 
neni kompletní, 

doplnteji. 

Dopln slovo:NE

ANO

Musí se 
provést 

speciální test 
na hydraulický 

systém?

test hydraulic 
system,

s1

s1
načetla se 
databáze?NE

S1>5
S1=5

ANO

NETISK-CHYBA: 
Databáze 

KONEC

Je schoda 
slova v 

databízí s 
textem?

ANO

TISK-CHYBA: 
Databáze vnitřní 

priority OB.6.OT.3 
neni kompletní, 

doplnteji. 

Dopln slovo:NE

ANO

Má práce 
(nefunkčnost 

určitého 
hydraulického 
vedení) vliv na 
jiné probíhající 

práce?

it possible do the 
task with other 

task

s1

s1
načetla se 
databáze?NE

S1>5
S1=5

ANO

NETISK-CHYBA: 
Databáze 

KONEC

Je schoda 
slova v 

databízí s 
textem?

ANO

TISK-CHYBA: 
Databáze vnitřní 

priority OB.6.OT.4 
neni kompletní, 

doplnteji. 

Dopln slovo:NE

ANO

Musí se 
demontovat 
nebo odpojit 

část systému?

remove

s1

s1
načetla se 
databáze?NE

S1>5
S1=5

ANO

NETISK-CHYBA: 
Databáze 

KONEC

Je schoda 
slova v 

databízí s 
textem?

ANO

TISK-CHYBA: 
Databáze vnitřní 

priority OB.6.OT.5 
neni kompletní, 

doplnteji. 

Dopln slovo:NE

ANO

Je zapotřebí 
deaktivovat 

určitý palivový 
okruh?

deactivate

s1

s1
načetla se 
databáze?NE

S1>5
S1=5

ANO

NETISK-CHYBA: 
Databáze 

KONEC

Je schoda 
slova v 

databízí s 
textem?

ANO

TISK-CHYBA: 
Databáze vnitřní 

priority OB.7.OT.1 
neni kompletní, 

doplnteji. 

Dopln slovo:NE

ANO

Je zapotřebí 
přístup do 
palivových 

nádrží?

acces to fuel 
tank

s1

s1
načetla se 
databáze?NE

S1>5
S1=5

ANO

NETISK-CHYBA: 
Databáze 

KONEC

Je schoda 
slova v 

databízí s 
textem?

ANO

TISK-CHYBA: 
Databáze vnitřní 

priority OB.7.OT.2 
neni kompletní, 

doplnteji. 

Dopln slovo:NE

ANO

Provádí se 
taková práce, 

při které je 
riziko 

vzplanutí 
výparů paliva?

Wrning fuel is 
poisonous and 

flammable, 
ignition eciters 

are de-
energized

s1

s1
načetla se 
databáze?NE

S1>5
S1=5

ANO

NETISK-CHYBA: 
Databáze 

KONEC

Je schoda 
slova v 

databízí s 
textem?

ANO

TISK-CHYBA: 
Databáze vnitřní 

priority OB.7.OT.3 
neni kompletní, 

doplnteji. 

Dopln slovo:NE

ANO

Je zapotřebí 
vyjmout 
palivové 
zařízení?

remove fuel 
filter, 

s1

s1
načetla se 
databáze?NE

S1>5
S1=5

ANO

NETISK-CHYBA: 
Databáze 

KONEC

Je schoda 
slova v 

databízí s 
textem?

ANO

TISK-CHYBA: 
Databáze vnitřní 

priority OB.7.OT.4 
neni kompletní, 

doplnteji. 

Dopln slovo:NE

ANO

Musí se 
provést 

speciální test 
na palivový 

systém?

test

s1

s1
načetla se 
databáze?NE

S1>5
S1=5

ANO

NETISK-CHYBA: 
Databáze 

KONEC

Je schoda 
slova v 

databízí s 
textem?

ANO

TISK-CHYBA: 
Databáze vnitřní 
priority OB.7OT.5 
neni kompletní, 

doplnteji. 

Dopln slovo:NE

ANO

Má práce 
(nefunkčnost 

určitého 
palivové 

vedení) vliv na 
jiné probíhající 

práce?

it possible do the 
task with other 

task

s1

s1
načetla se 
databáze?NE

S1>5
S1=5

ANO

NETISK-CHYBA: 
Databáze 

KONEC

Je schoda 
slova v 

databízí s 
textem?

ANO

TISK-CHYBA: 
Databáze vnitřní 

priority OB.7.OT.6 
neni kompletní, 

doplnteji. 

Dopln slovo:NE

ANO

Musí se 
demontovat 
nebo odpojit 

část systému?

deactivate

s1

s1
načetla se 
databáze?NE

S1>5
S1=5

ANO

NETISK-CHYBA: 
Databáze 

KONEC

Je schoda 
slova v 

databízí s 
textem?

ANO

TISK-CHYBA: 
Databáze vnitřní 

priority OB.7.OT.7 
neni kompletní, 

doplnteji. 

Dopln slovo:NE

ANO

TISK-Chyba: Obálka 
5 má vyšší rozmer 
než je definovaný 
(11), provedli jste 
ruční kontrolu? a 

chcete proces 
zopakovat?

ANO/NE

KONEC

ANO/NE

NE

TISK-Chyba: Obálka 
5 má vyšší rozmer 
než je definovaný 
(11), provedli jste 
ruční kontrolu? a 

chcete proces 
zopakovat?

ANO/NE

KONEC

ANO/NE

NE



Q9=q1+q2+q
3

Q9<11
Q9=11

NE

Jaká je 
odpoved 

podleschod
y

Jaká je 
odpoved 

podleschod
y

Jaká je 
odpoved 

podleschod
y

Demontovat

Odpojit

q1=0

q1=x

q2=0

q2=x

q3=x

q3=0

q3=1*(x/2)

NE

NE

ANO

NE

ANO

Je zapotřebí 
vyjmout 
olejové 

zařízení?

remove

s1

s1
načetla se 
databáze?NE

S1>5
S1=5

ANO

NETISK-CHYBA: 
Databáze 

KONEC

Je schoda 
slova v 

databízí s 
textem?

ANO

TISK-CHYBA: 
Databáze vnitřní 

priority OB.9.OT.1 
neni kompletní, 

doplnteji. 

Dopln slovo:NE

ANO

Má práce 
(nefunkčnost 

určitého 
olejového 

vedení) vliv na 
jiné probíhající 

práce

it possible do the 
task with other 

task

s1

s1
načetla se 
databáze?NE

S1>5
S1=5

ANO

NETISK-CHYBA: 
Databáze 

KONEC

Je schoda 
slova v 

databízí s 
textem?

ANO

TISK-CHYBA: 
Databáze vnitřní 

priority OB.9.OT.2 
neni kompletní, 

doplnteji. 

Dopln slovo:NE

ANO

Musí se 
demontovat 
nebo odpojit 

část systému?

remove

s1

s1
načetla se 
databáze?NE

S1>5
S1=5

ANO

NE
TISK-CHYBA: 

Databáze 

KONEC

Je schoda 
slova v 

databízí s 
textem?

ANO

TISK-CHYBA: 
Databáze vnitřní 

priority OB.9.OT.3 
neni kompletní, 

doplnteji. 

Dopln slovo:NE

ANO

TISK-Chyba: Obálka 
5 má vyšší rozmer 
než je definovaný 
(11), provedli jste 
ruční kontrolu? a 

chcete proces 
zopakovat?

ANO/NE

KONEC

ANO/NE

NE

Q8=q1+q2+q
3+q4+q5

Q8<11
Q8=11

NE

Jaká je 
odpoved 

podleschod
y

Jaká je 
odpoved 

podleschod
y

Jaká je 
odpoved 

podleschod
y

Jaká je 
odpoved 

podleschod
y

Jaká je 
odpoved 

podleschod
y

Demontovat

Odpojit

q5=x

q5=0

q5=1*(x/2)

NE

q4=0

q4=xNE

ANO

q3=0

q3=x

q2=0

q2=x

NE

ANO

NE

ANO

q1=0

q1=xNE

ANO

Je zapotřebí 
deaktivovat 

určitý 
pneumatický 

okruh?

deactivate

s1

s1
načetla se 
databáze?NE

S1>5
S1=5

ANO

NETISK-CHYBA: 
Databáze 

KONEC

Je schoda 
slova v 

databízí s 
textem?

ANO

TISK-CHYBA: 
Databáze vnitřní 

priority OB.8.OT.1 
neni kompletní, 

doplnteji. 

Dopln slovo:NE

ANO

Je zapotřebí 
vyjmout 

pneumatické 
zařízení?

remove

s1

s1
načetla se 
databáze?NE

S1>5
S1=5

ANO

NETISK-CHYBA: 
Databáze 

KONEC

Je schoda 
slova v 

databízí s 
textem?

ANO

TISK-CHYBA: 
Databáze vnitřní 

priority OB.8.OT.2 
neni kompletní, 

doplnteji. 

Dopln slovo:NE

ANO

Musí se po 
provedení 

práce provést 
speciální test 

na 
pneumatický 

systém?

test

s1

s1
načetla se 
databáze?NE

S1>5
S1=5

ANO

NETISK-CHYBA: 
Databáze 

KONEC

Je schoda 
slova v 

databízí s 
textem?

ANO

TISK-CHYBA: 
Databáze vnitřní 

priority OB.8.OT.3 
neni kompletní, 

doplnteji. 

Dopln slovo:NE

ANO

Má práce 
(nefunkčnost 

určitého 
pneumatické 

vedení) vliv na 
jiné probíhající 

práce

it possible do the 
task with other 

task

s1

s1
načetla se 
databáze?NE

S1>5
S1=5

ANO

NETISK-CHYBA: 
Databáze 

KONEC

Je schoda 
slova v 

databízí s 
textem?

ANO

TISK-CHYBA: 
Databáze vnitřní 

priority OB.8.OT.4 
neni kompletní, 

doplnteji. 

Dopln slovo:NE

ANO

Musí se 
demontovat 
nebo odpojit 

část systému?

remove

s1

s1
načetla se 
databáze?NE

S1>5
S1=5

ANO

NE
TISK-CHYBA: 

Databáze 

KONEC

Je schoda 
slova v 

databízí s 
textem?

ANO

TISK-CHYBA: 
Databáze vnitřní 

priority OB.8.OT.5 
neni kompletní, 

doplnteji. 

Dopln slovo:NE

ANO

TISK-Chyba: Obálka 
5 má vyšší rozmer 
než je definovaný 
(11), provedli jste 
ruční kontrolu? a 

chcete proces 
zopakovat?

ANO/NE

KONEC

ANO/NE

NE

STR.2

STR.2
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